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Mijnheer de Vice-Eerste Minister, 
 
Ter zitting van 13 juli 2006 hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie voor 
Taaltoezicht (VCT) een onderzoek gewijd aan een klacht die werd ingediend door een 
Franstalige inwoner van de gemeente Voeren, omwille van het feit dat op zijn identiteitskaart 
de plaats van uitreiking in het Nederlands gesteld is. 
 
Op de vraag om uitleg antwoordt de burgemeester van de gemeente Voeren dat de 
voorbereidende documenten van zijn administratie perfect in orde waren, maar dat er een fout 
is opgetreden bij het aanmaken van de elektronische identiteitskaart door de firma die daartoe 
door de FOD Binnenlandse Zaken was aangesteld; zijn administratie merkte de fout op bij 
ontvangst en het nodige werd gedaan om dit zo snel mogelijk op te lossen en de betrokkene 
gratis een nieuwe kaart te bezorgen; de klager en de arrondissementscommissaris werden 
hiervan onmiddellijk op de hoogte gesteld. 
 
Daarnaast hadden nog twee andere Franstalige inwoners van Voeren een klacht ingediend 
over hetzelfde voorwerp (dossier 38.019). Naar aanleiding van het onderzoek van dit dossier 
verschafte u de VCT de volgende informatie (vertaling): 
 
 
"Na onderzoek blijkt dat een fout in het productiesysteem van de firma Zetes aan de 
oorsprong lag van het probleem. Dit is nu opgelost. 
Indien deze mensen het wensen, kunnen ze gratis een nieuwe elektronische identiteitskaart 
bekomen. Zij kunnen ermee volstaan naar de gemeente te gaan en een nieuwe identiteitskaart 
te vragen". 
 
 
 

* 
*     * 

 
Overeenkomstig artikel 4, §2, van het koninklijk besluit van 25 maart 2003 aangaande de 
identiteitskaarten kiest de betrokkene de taal, het Nederlands of het Frans, van de teksten en 
vermeldingen. Dit, in de gemeenten bedoeld in artikel 8, 3° tot en met 10° van de bij koninklijk 
besluit van 18 juli 1966 gecoördineerde wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken 
(SWT). 
 
In casu had de identiteitskaart die ter beschikking van de klager werd gesteld volledig in het 
Frans gedrukt moeten zijn. 
 



Uit de bekomen informatie blijkt dat de fout bij het productiesysteem van de firma Zetes lag. 
 
Bijgevolg beschouwt de VCT, met eenparigheid van stemmen min twee onthoudingen van leden 
van de Nederlandse afdeling, de klacht als ontvankelijk en gegrond ten aanzien van voornoemde 
firma.  
 
De VCT neemt akte van het feit dat het probleem werd opgelost en dat de betrokkene gratis een 
nieuwe identiteitskaart kan bekomen.  
 
Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan de burgemeester van de gemeente Voeren, 
alsook aan de klager. 
 
Met bijzondere hoogachting, 
 
 
 
 
 
     De Voorzitter, 

 
 
 
 
 

          A. VAN CAUWELAERT-DE WYELS 
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